



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía la firma auténtica y, para evitar el acceso a datos personales protegidos, se ha ocultado el código que permitiría comprobar el original.
(Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre)

CONSEJERÍA DE CULTURA,
TURISMO Y DEPORTE

Ref: C-337C/003-23

Exp.: A/OBR-019069/2023

DILIGENCIA: CORRECCIÓN ERRATA EN ACTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN DE 4 DE SEPTIEMBRE DE 2023

Detectada errata en el Acta de la Mesa de contratación de fecha 4 de septiembre de 2023, del expediente de contratación denominado **OBRAS PARA LA RESTAURACIÓN DE LAS CUBIERTAS DEL CLAUSTRO DE LA CARTUJA EN TALAMANCA DEL JARAMA**, en el importe relativo al Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA) de la gestión de residuos, se comunica que:

Donde dice:

“IVA GESTIÓN RESIDUOS (10%): 688,29 euros”

Debe decir:

“IVA GESTIÓN RESIDUOS (10%): 688,30 euros”.

Madrid, a fecha de la firma
EL SECRETARIO DE LA MESA DE CONTRATACIÓN

Firmado digitalmente por: RINCÓN GARCÍA PEDRO JOSÉ
Fecha: 2023.09.19 15:39

Pedro Rincón García